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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Найдите значение выражения 

1

4
∙ 0,48 + 1. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

(0,1)2

10−3
∙ 102. 

Ответ: ___________________________. 

Площадь земель фермерского хозяйства, отведённых под посадку 

сельскохозяйственных культур, составляет 36 га и распределена между 

зерновыми и овощными культурами в отношении 2:7 соответственно. 

Сколько гектаров занимают овощные культуры? 

Ответ: ___________________________. 

Радиус вписанной в прямоугольный треугольник окружности вычисляется 

по формуле 𝑟 =
𝑎+𝑏−𝑐

2
, где 𝑎 и 𝑏 − катеты, а 𝑐 − гипотенуза. Пользуясь этой 

формулой, найдите 𝑟, если 𝑎 = 15, 𝑏 = 112 и 𝑐 = 113. 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 

√22 ∙ 34. 

Ответ: ___________________________. 

На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 26 литров 

бензина. Цена бензина 34 рубля за литр. Сколько рублей сдачи должен 

получить клиент? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите корень уравнения 

2(3 − 2𝑥) − 7 = −3𝑥 + 8. 

Ответ: ___________________________. 

Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 100 см, а высота 

экрана – 60 см. Найдите ширину экрана. Ответ дайте в сантиметрах. 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) объём ящика комода 1) 0,75 л 

Б) объём воды в Каспийском море 2) 78 200 км3 

В) объём пакета ряженки 3) 96 л 

Г) объём железнодорожного вагона 4) 90 м3 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

На птицеферме есть только куры и гуси, причём кур в 19 раз больше, чем 

гусей. Найдите вероятность того, что случайно выбранная на этой ферме 

птица окажется гусем. 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура 

воздуха в Риге за каждый день с 4 по 17 апреля 1980 года. По горизонтали 

указываются числа месяца, по вертикали – температура в градусах Цельсия. 

Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите по рисунку, 

какого числа среднесуточная температура была наименьшей за данный 

период. 

Ответ: ___________________________. 

В таблице даны результаты олимпиад по физике и химии в 10 «А» классе. 

Похвальные грамоты дают тем школьникам, у кого суммарный балл по двум 

олимпиадам больше 130 или хотя бы по одному предмету набрано не меньше 

70 баллов. 

Укажите номера учащихся 10 «А», набравших меньше 70 баллов по физике 

и получивших похвальные грамоты, без пробелов, запятых и других 

дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает 
1

2
высоты. 

Объём жидкости равен 20 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно 

долить, чтобы полностью наполнить сосуд? 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость частоты пульса гимнаста от времени в 

течение и после его выступления в вольных упражнениях. На 

горизонтальной оси отмечено время (в минутах), прошедшее с начала 

выступления гимнаста, на вертикальной оси – частота пульса (в ударах в 

минуту). 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику пульса гимнаста на этом интервале. 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 4-5 мин 1) частота пульса упала до 110 уд./мин. 

Б) 5-6 мин 2) частота пульса упала ниже 80 уд./мин. 

В) 6-7 мин 3) частота пульса достигла максимума за 

всё время выступления и после него 

Г) 7-8 мин 4) частота пульса росла на всём 

интервале 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 известно, что 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶, 𝐴𝐶 = 8, tg ∠𝐵𝐴𝐶 =
√5

2
. Найдите 

длину стороны 𝐴𝐵. 

Ответ: ___________________________. 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из 

катетов которого равен 3, а гипотенуза равна √34. Найдите объём призмы, 

если её высота равна 6. 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) 
𝑥 − 5

(𝑥 − 3)2
< 0 1) 

Б) 5−𝑥+1 <
1

25 2) 

В) (𝑥 − 3)(𝑥 − 5) > 0 
3) 

Г) log2(𝑥 − 3) < 1 
4) 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующую цифру. 

Ответ:  

В доме Кости больше этажей, чем в доме Олега, в доме Тани меньше этажей, 

чем в доме Олега, а в доме Феди больше этажей, чем в Танином доме. 

Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях. 

1) Дом Тани самый малоэтажный среди перечисленных четырёх. 

2) В доме Тани больше этажей, чем в доме Феди. 

3) В Костином доме больше этажей, чем в Танином. 

4) Среди этих четырёх домов есть три дома с одинаковым количеством 

этажей. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите пятизначное число, кратное 25, любые две соседние цифры 

которого отличаются на 2. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________.

Прямоугольник разбит на четыре меньших прямоугольника двумя 

прямолинейными разрезами. Периметры трёх из них, начиная с левого 

верхнего и далее по часовой стрелке, равны 24, 28 и 16. Найдите периметр 

четвёртого прямоугольника. 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 1,12 

2 1000 

3 28 

4 7 

5 18 

6 116 

7 -9 

8 80 

9 3214 

10 0,05 

11 5 

12 25 

13 140 

14 4312 

15 6 

16 45 

17 4213 

18 13 

19 
97975 или 57975 или 97575 или 

57575 или 53575 или 13575 

20 12 


